

拉近亲子距离

# 我市举办亲子心理游园集市活动

本报讯(记者 王苒宇)6月14日上午,市区十六潭公园内欢声笑语不断。由市文明办、团市委主办,市未成年人心理健康辅导站、市心理学会承办的“爱满父亲节 共筑成长梦”亲子心理游园集市正式开市,为亲子家庭带来了一场充满趣味与意义的心理健康之旅。

活动现场,“心理集市”热闹非凡,学习挑战区、沟通合作区、情感联结区三大板块,多个游戏摊位有序排列,色彩鲜艳的装饰和丰富多样的道具吸引着众多亲子家庭的目光。孩子们在家长的陪伴下,手持特制的“打卡任务

卡”,迫不及待地开启了集市“闯关”之旅。

在沟通合作区的“心灵默契”摊位前,围满了跃跃欲试的亲子组合。家长和孩子需要共同协作,随机从问题盒中抽取问题卡片,双方正确回答彼此抽取出的问题。11岁的石佳添和爸爸配合默契,成功完成挑战后兴奋地跳了起来,开心地说:“和爸爸一起玩游戏太有趣啦,没想到爸爸这么了解我。”而在“情绪猜猜猜”游戏中,亲子间通过肢体语言或表情来传递情绪词汇,现场不时爆发出阵阵欢笑。一位参与活动的妈妈感慨道:“平时工作

忙,很少有机会和孩子这样全身心投入地互动,今天的游戏让我发现了孩子很多意想不到的一面。”

情感联结区更是充满温情。在“糖果大轰炸”环节,大家拿起纸笔,将家人的优点写在“糖弹”贴纸上。13岁的李一诺将写满祝福的卡片递给父亲时,父亲感动得红了眼眶,他说:“平时孩子比较内向,很少直白表达感情,感谢主办方组织这么有意义的活动,让我和孩子的心贴得更近了。”

市心理学会秘书长向艳介绍,“我们希望通过这种寓教于乐的方式,让孩子们在游戏中认识自我、关爱自我,

同时促进亲子之间的沟通与理解,提升未成年人的心理健康素养。”她表示,今后,还将举办更多类似的活动,为孩子们的健康成长保驾护航。

据了解,为推进我市未成年人心理健康教育工作,推动家校社发挥协同育人作用,我市在5月19日正式启动第三届未成年人心理宣传教育月系列活动,活动共分为“心”引领、“心”体验、“心”交流和“心”展示4个主题周,每一周都围绕不同的主题,通过线上线下相结合的方式,在全社会营造守护未成年人心理健康成长的良好氛围。

中蒙媒体记者走进万里茶道源头

## 探寻赤壁青砖茶文化

本报讯(记者 王奇峰 特约记者但唐静 通讯员 张美玲 孙芬)“真没想到,中国还有保存如此完好的古镇!”6月16日,“共享机遇 共同发展”中蒙媒体湖北内蒙古行联合采访活动走进赤壁羊楼洞古镇,蒙古国媒体记者在打卡万里茶道重要源头时连连赞叹。

采访团一行深入探访羊楼洞明清石板街、赵李桥砖茶制作技艺传承馆、中国青砖茶博物馆等地,漫步在沿街特色商铺、创意旅拍店和青砖茶馆之间,近距离欣赏赤壁脚盆鼓表演,观摩青砖茶制作流程,全方位了解赤壁青砖茶深厚的历史文化底蕴、古法制茶技艺的传承与创新以及非遗保护情况,与非遗油纸伞传承人、旅拍店主、青砖茶技艺大师、文旅部门相关负责人等深入交流,力求多维度



展现赤壁青砖茶的“前世今生”。

2020年初,蒙古国向中国赠送3万只羊;同年12月,湖北省向蒙古国捐赠了一批抗疫物资和1.5万份“川”字青砖茶,留下“羊来茶往”的佳话。听了导游的介绍,蒙古国一家网站记者恩赫阿木古楞才知道“羊来茶往”中的茶就源自赤壁。

“这段佳话必将为两国未来的友谊及各项事业合作发展奠定更坚实的基础。”恩赫阿木古楞表示,作为一名记者,她愿意将这段佳话续写下去。

“今天通过实地探访万里茶道的源头之一,我看到了地方政府、相关部门和民众在传统技艺传承、文化遗产申报等方面付出的努力,这些宝贵经验值得我们学习和借鉴,也是我们此次报道的重点。”蒙古国记者协会副主席孟赫巴特尔表示。

据悉,此次联合采访活动由中华全国新闻工作者协会、中国驻蒙古国大使馆和蒙古国记者协会共同主办。20余家蒙古国媒体携手中方媒体走进内蒙古和湖北,围绕新质生产力、人工智能、现代牧业、生态文明建设、优秀传统文化保护传承等多元主题开展联合采访。

市医疗保障局

## 加强廉政教育 打造清廉队伍

本报讯(记者陈志茹 通讯员方丽娜)6月16日,市医疗保障局召开廉政教育会议,聚焦纪律建设和风险防控,强化干部职工廉洁意识,为医保事业高质量发展提供纪律保障。

会议指出,医保系统干部职工要深化医保政策法规学习,确保医保政策落实到位。要严守纪律底线,注重日常自我检视,坚决抵制不良风气。通过常态化监督,让“红脸出汗”成为常态,营造风清气正的工作环境。

在基金监管方面,会议强调要扎实开展专项整治,全面排查风险隐患,确保医保基金安全运行。同时,将结合干部素质提升工程,打造专业廉洁的医保队伍,推动各项工作提质增效。

会议要求全体人员主动接受各方监督,畅通意见反馈渠道,以开放态度对待群众建议。通过完善内部监督机制,把廉政要求贯穿医保工作全过程。

与会干部代表表示,将严格遵守廉政纪律,在基金监管、经办服务等工作中恪尽职守,切实维护群众医疗保障权益。

据悉,此次会议是市医疗保障局加强党风廉政建设的重要举措。下一步,该局将持续深化廉政风险防控,筑牢基金安全防线,为参保群众提供更优质的医保服务。

## 咸安举办诚信企业授牌仪式

4家企业获1.1亿元融资授信额度

本报讯(记者张欢 特约记者李婷婷)6月13日,咸安区举办2025年“6·14信用记录关爱日”主题活动暨诚信企业授牌仪式。区直有关部门、各等级诚信企业代表、12家金融机构相关负责人参加活动。

活动旨在深入弘扬诚信精神,强化社会信用体系建设,推动优化营商环境工作走深走实。现场,区发改局公布38家企业获评2025年度咸安区AAA

诚信企业,并对企业代表颁发诚信牌匾。2家入选企业分享了诚信经营经验做法。企业家们纷纷表态,将珍惜荣誉,带头践行诚信之风,积极回报社会。

银企融资授信签约环节,湖北银行咸安支行与麻塘风湿病医院、中国银行咸安支行与柏尔雅木业、咸宁农商行与意康包装、农业银行咸安支行与湖北华宁防腐技术股份有限公司签署了融资授信协议,4家诚信企业共获1.1亿元

融资授信额度。

近年来,咸安区积极推进诚信建设,全区市场主体信用档案覆盖率达98%,“信易+”应用场景拓展至15个领域,仅今年金融早春行银企授信金额突破50亿元。当前,咸安区正在全力推进全市首个“无证明城区”建设,目标在年底实现90%以上政务服务事项“免证办理”,建立10个以上“信用+承诺”审批场景,打造5个“无证明”示范社区。

## 关于贺胜路嘉年华小区入口处樟树迁移的公示

### 广大市民朋友:

为确保公共安全,消除潜在风险,咸宁市城市管理委员会拟对位于咸宁市贺胜路嘉年华小区入口处存在重大安全隐患的樟树进行迁移作业,现将相关情况公示如下:

#### 一、隐患情况说明 (一)道路通行隐患

嘉年华小区出入口道路狭窄、坡度陡,与咸宁联合水务有限公司温泉营业厅门前道路交汇,车辆通行易引发剐蹭事故,该樟树的存在加剧了通行风险。

#### (二)安全环境隐患

树木生长中枝干与架空电线严重缠绕,遇风雨、雷电天气,树枝易断裂坠落,危及过往行人、车辆安全。

#### 二、迁移作业计划

咸宁市城市管理委员会将尽快安排专业人员现场查勘,组织实施树木迁移,以消除安全隐患,保障公共安全。

#### 三、意见征求

为保障小区居民及周边群众权益,现向嘉年华小区居民及周边受影响群众征求意见。若您对该樟树迁移有相关想

法或建议,可在2025年6月17日—2025年6月23日内,通过电话13477788169(周向东)反馈,或至咸宁联合水务有限公司3楼行政管理部进行现场反馈。

咸宁联合水务有限公司  
2025年6月17日